

## 2021-22年版『FP合格のトリセツシリーズ』

## 訂正表

令和3年12月27日

株式会社東京リーガルマインド

出版事業本部

この度は、弊社のテキストを愛読いただき、ありがとうございます。

以下の教材について一部訂正がありました。

ご不便をおかけしますこと心よりお詫び申し上げます。

## ◆FP2級・AFP合格のトリセツ 速習問題集

ページ 箇所	訂正 改正	下線部が訂正箇所となります	
		修正前	修正後
301 頁	訂正	正解③159,370(円)	<u>正解③1,359,370(円)</u>
301 頁	訂正	③200,000円－40,630円 ＝159,370円	<u>③1,400,000－40,630＝1,359,370円</u>

## ◆FP3級 合格のトリセツ 速習問題集

ページ ・箇所	訂正 ・ 改正	下線部が訂正箇所となります	
		修正前	修正後
391 頁	訂正	テキスト6章 P404	<u>テキスト6章 P411</u>